
Protokoll

Förbundsstyrelsens sammanträde 2023-10

Tid och plats: söndag 26 oktober kl. 09.00-11.15, digitala plattformen Zoom 

Närvarande: Magnus Burman, ordförande
Henrik Agertz, vice ordförande
Lars Hägglund, ledamot
Henrietta Florén, sekreterare
Hanna Bergström, ledamot

Frånvarande: Barbro Cartwright, kassör, Fredrik Schirén, ledamot

Adjungerad: Anna Spangfort, ledamot valberedningen 

1. Sammanträdets öppnande 

Magnus förklarade sammanträdet öppnat.

2. Val av ordförande, sekreterare och justerare för mötet

Förbundsstyrelsen utsåg Magnus till ordförande för mötet. 

Förbundsstyrelsen utsåg Henrietta till sekreterare för mötet.

Förbundsstyrelsen utsåg Lars till justerare för mötet

3. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes utan tillägg. 

- Ansvarig utgivare läggs till som övrigt under punkt 13
- Magnus återkopplar från resa Tokyo under punkt 10 

4. Genomgång av föregående mötesprotokoll 

Protokollen för 2023–8 och 2023–9 är justerade och läggs till handlingarna.

5. Ekonomi
Inget att rapportera

6. Avstämning internationella positioner

Henrietta återkopplar till kansliet om justering av lista i och med att Pia Moberg inte längre 
arbetar inom Aikido Youth Working Group



7. Lägerkommitté

Fortsatt arbete med att ta fram förslag om en läkarkommitténs mandat, arbetsuppgifter 
och storlek. På mötet lyftes ett förslag om att komplettera med följande 
ansvarsområden: planering och marknadsföring. Ett förslag presenteras på 
styrelsemöte i januari 2024. 

Förslag att genomföra en utlysning för att identifiera intressenter som kan ingå i 
kommitéen, frågan ställs om valberedningen har möjlighet att hjälpa till med att 
identifiera intresserade personer.

8. Elitträning inom aikido 

Återkoppling om pågående arbete. På mötet lyftes även frågan om att till nästa 
verksamhetsår ha en särskild ansvarig för elitträning.

9. Uppvisningstrupp

Återkoppling från uppstartsmöte och första träning för uppvisningstruppen. Resultatet 
av mötet är att det nu finns ett program på 3-4 minuter. 

Styrelsen konstaterat att det finns ett behov av att ha en fortsatt dialog om utökning av 
truppen samt hur vi får en större spridning geografisk spridning/klubbar och 
könsfördelning. Förslag att gå ut med möjlighet till ytterligare ansökan/anmälan där 
nyheten om den första träffen presenteras samt att möjlighet finns att anmäla sitt 
intresse. 

10. Återkoppling

1. Reserapport Tyskland, som en del i Projektstöd SF 2021. 

2. Återkoppling förbundskonferens 

3. Reserapport Japan 

Jubileumsläger 65 år– förslag att genomföra lägret september 2026 i Stockholm

11. Uppföljning utdelade uppdrag och projekt:

1. Ware Ware

Ingen mer information i nuläget. Möjlighet att få till informationsmaterial och 
få det översatt, däremot kan det vara svårt att genomföra workshop nu i 
december. På mötet lyftes ett förslag att slå ihop aktiviteten med att ta fram 
informationsmaterial i form av med broschyr inom Ware Ware med det 
liknande uppdraget med att ta fram informationsmaterial för ungdomar. 
Styrelsen fann att förslaget är bra väg att gå och ansvariga för de båda 
uppdragen fick i uppgift att ta frågan vidare. 

2. Broschyr/informationsmaterial ungdomar
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Arbete genomförs tillsammans med WareWare

3.         Utlysning Nationellt ungdomsläger 2023

4.         Utlysning Sverigeläger

5. Kontakt med klubbar (Henrik)

Förslag på frågor finns framme att skicka ut till klubbarna. På mötet lyftes 
frågan hur vi bäst gör själva utskicket för att vara säkra på att de når de klubbar
som i vanliga fall inte nås av information från styrelsen. 

12. Working Gender Group

Rapportering från senaste möte med IAF Working Gender Group. 

Förslag om att genomföra en förbundsenkät för att få mer information om 
könsfördelning tränande/instruktörer på mattan. På mötet diskuterades även ett 
seminarium eller utökning av instruktörsutbildning för att öka medvetenheten bland 
instruktörer om träning vid mens samt under och efter en graviditet. Det finns redan 
idag bra informationsmaterial – förslag att skicka ut information till klubbarna att 
material finns.

Frågan tas med till nästkommande styrelsemöte för fortsatt diskussion. 

13. Övrigt

Ansvarig utgivare
Henrik återkopplar att det är klart med ansvarig utgivare – besked från PTS. Ansvarig 
utgivare är förlängd. 
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14. Mötet avslutas

Vid protokollet

……………………………………

Henrietta Florén

Justeras

……………………………………..

Lars Hägglund, ledamot

Justeras

…………………………………………..

Magnus Burman, ordförande
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